

东南三菱系列车型展示

V3 菱悦搭载了三菱 4A91 系列 1.5L 发动机,最大功率为 88kW,最大扭矩为 143Nm,且还配备了五连杆独立后悬挂。

V5 作为一款针对追求时尚个性、追求视听享受的年轻族群设计研发的个性车型,在外观、内饰上做了升级变更,尤其在音响配备上,使用了 Pioneer 先锋 6 维环绕立体扬声器,凭借这一点就可堪称 A 级车中的“麦霸车型”!

V6 菱仕 1.5T 所搭载的这台 1.5T 发动机是在三菱 4A 系列基础上改进而来,其最大功率为 110kW/5500rpm,最大扭矩为 200Nm/2500rpm。在国内品牌同级别车型中比较也属上乘,再加上全铝缸体设计,使得它的可靠性方面更有保障。

翼神将激情的碰撞与极致的操控完美结合在一起,搭载高效节能的原装进口 4B10 发

动机,产生澎湃的动力。6 速运动模式 CVT 无级变速器,打造了高扭矩、高功率的优势,使转速过程中动力衔接更平顺自然。极具操控性的 EVO 底盘,追加底盘扰流件,并增加了能源再生系统,全面提升了操控的舒适性和燃油的经济性。

蓝瑟搭载一台 1.6L 自然吸气发动机,最大功率 74kW,最大扭矩 136Nm,与之匹配的是 5 速手动变速器,增加了电动天窗、皮质座椅以及泊车雷达等配置。配置的小幅提升让新车的性价比表现更为优异。

得利卡就外观方面的变化来看,新车与家族式的设计理念偏差不大,水晶钻石头灯的设计看起来比较犀利,与尾灯组合相得益彰,新车搭载来自三菱的 2.0L 发动机,最大输出功率为 90kW,峰值扭矩为 167Nm,传动部分匹配的是一款 5 速手动变速箱。 (三菱)

广汽吉奥车展期间推出多款新车

广汽吉奥在国家多重优惠的刺激下,作为国内盈利能力最强的汽车集团之一,广汽集团是全国汽车板块中的重要一极,但是在微车领域还是空白,广汽吉奥的成立,迅速填补了广汽集团在微车领域的空白。

据了解,广汽吉奥已正式推出多款新车,并且将深入开发全新微面、皮卡、SUV 产品。

微车一直是广汽吉奥长期以来重点关注的领域,也是其强项。在广汽吉奥星朗,随着微面延续如火如荼的旺销态势,再加上广阔的农村市场需求,车身采用了大空间设计,以充分扩展装载能力,最大限度地满足城乡用户的创业需要。这一项目填补了微车产品系列的单一局面,满足了市场对于微面发展的全新要求。

凭借更为舒适的驾乘环境以及在空间承载油耗的优异表现,星朗将为全新启程的广汽吉奥注入新的资本。

据悉,除了以上几款新车之外,广汽吉奥还将研发四驱皮卡及全新城市 SUV,以适应市场的多元需求,逐渐丰富广汽吉奥的产品矩阵。业内人士分析指出,随着广汽吉奥加大微车产能等一系列动作的曝光,多个领域同时发力,广汽吉奥的发展将引来一个新的转折点。从奥轩 G5 的关注度来看,广汽吉奥的新车布局非常“给力”,不仅在坚持“最强皮卡、做大微面、做精 SUV”道路的基础上进一步提升产品力,更顺应了市场趋势和用户需求的变化,广汽吉奥势必创下更加优异的表现。 (吉奥)

“荣耀齐分享 感恩惠金秋”

威佳上海大众强势出击 2014 秋季车展

审美需求。

视听升级 帕萨特打造品质生活

帕萨特深谙美学艺术,呈现一派大气尊雅的风范。轴距达 2803mm 的车身,营造出更加稳健有力的视觉效果,搭配饱含张力的铝合金轮毂,令帕萨特的非凡气势呼之欲出。前脸 Dynamic Balance 横拉式镀铬格栅与经典的 VW 标志完美相融,深邃的前大灯如点睛之笔,倍添精致韵味。内饰上,中控台简洁纯粹,高档桃木纹材质的方向盘与换挡手柄尊崇高雅,配合 Nappa 高级真皮座椅、尊贵迎宾踏板与夜间格调氛围灯,让车主在拉开车门的那一刻,尽显格调。

买上海大众,看了威佳再决定! (大众)

New Polo 时尚由我

当下的新青年们,顺应天性,做自己喜欢的事,谱写不一样的青春。New Polo 继承德系

造车工艺,为活力四射的车主打造时尚精品小车,鼓励他们不随波逐流,做最好的自己。

New Polo 提供“风格红”“星耀黄”“流光绿”等

8 种青春色彩,满足追求个性的年轻人不同的

上海大众斯柯达邀您聚“惠”周口名车展

斯柯达周口锐达 4S 店携全系车型:

Octavia 全新明锐——前行,只为更好;Yeti 野帝——越野越自己;Superb 速派——速由心生派显尊耀;Rapid 睿锐——生活就该如此精彩;Rapid Spaceback 睿动——全新越级旅行车;Fabia 晶锐——硬更 IN;Fabia 晶锐硬装新登场! 邀您抄底聚惠 10 月 23 日~26 日周口市体育中心斯柯达展区!

上海大众斯柯达品牌全新明锐 1.4T 全部车型和昕动 1.4T 全部车型凭优异表现入围,2014 年节能产品惠民工程节能环保汽车(第一批),凡客户购买节能环保汽车享受每辆 3000 元的政府节能补贴。

Octavia 全新明锐搭载大众汽车集团全新 EA211 发动机,提供 1.4TSI 和 1.6L 两种动力选择,匹配以 7 挡 DSG 双离合变速箱、Tiptronic 6 挡手自一体变速箱和 5 挡手动变速箱,结合不同的配置,共推出 10 款车型。作为上海大众斯柯达品牌旗下的明星车型,此次升级的 Octavia 全新明锐拥有雅致时尚的造型设计、澎湃高效的动力操控、宽适尊崇的驾乘空间、前瞻便捷的科技配置以及领先可靠的安全保障,展现了 A+ 级巅峰品质,刷新了高端 A 级车的消费体验。

拥有斯柯达! 事事皆可达!

(斯柯达)

2014款宝骏610/630 MT车型
享国家节能惠民补贴

补贴 3000元

宝骏610cross 直降2000 65800元

宝骏610 直降2000 63800元起

宝骏630 1.4T标准型 限价: 56800

周口密阳宝骏汽车4S店 销售热线: 8238222
地址: 周口市北环路东段宏源精品汽车城

